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O POS H[o|& &4

O (CHatz|zh 254 43 282~53 252 7(Zto| A&+
O =54 - 7SAdE Toisg & &of =4 24
- (F3) Suiat I sAM AT, XY, AZ H®, 22 S
- (REAE) HEOIE(R/2T), Melad H Z0tE 380 T4

O £H[Ab il Z=AL

O (=i'd=) 3,50001 H
O (ZAIHB) SA=(4 - A7) Fof G5 2 S2 7|ge2 Fof 2y dlolg &

e ENHS
Tof 24 Glolef | o Poix, Tof=A, 7o Al ueiAbeh ATof oAf

7E HIE (%)
T 100.0
LR} £
A
04X}
20CH 8
30cH 28
oty 40cH B
50cH 22
60CH 9
S (M 271, o, 29 65
SH (O, MB, 529 9
x[od Maf (ZF, M= MR 7
A (T E9) 8
ek (R, 24 2 11
Zzel 62
HiFE 19
_I
xiol e 7
Chety el 1
oiEef 5
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L E=Q il Q9

D 254 58 EAE AHHE EMZD iy 22[17|, ARIS Melst =5 iEE TojEk
Thofedo| cHxﬂ 2asl 2= eaxixZaz|ds|, si2ea|gs| SoM JHElsk=
21(5/2 22[Cl[0]) O[HIE E4-2 AH|7} ZZIE Z{oZ AlZE

D> AH|XF TOf B BHR= ZA(SD)T} s J1Zo] M m _IO|D1, =g m3ls
£olS(A, HX)= 7|ZD) OEDIXIZ 714 247t 71 &

> Sto7|eb A2 st 710 Tof 85 M TP 29lo|H, 7| AN £7t AL ofm)
2, 7142 8% Ad|xle| Fof ZFol| /0| 0iM3| Aol a2 O|X= @flo=
A2 2 A= Mt

D A =Z X0 ojste H|L8 $F 02 =2 £Z8 §A| &

L =
m] =i Ehof 2 AH| A2 249

O (POSHEE A A7) Az A o] 6.9% 7H4, 35

7.5%, AA A2317] 6.2% ZHA, &89 0.7% Z7}
(EL2: ko/Y, %)
* 2458 M chy| MASH
= ) 12 28l 3y 48B) | 58O | “Law | o
—J'\“T'le 61,580 89,252 66,212 67,426 66,811 62,189 V6.9 1.0
(HA)
6,_I-—c,’— 32,381 55,451 36,328 37,899 35,998 33,292 V715 2.8
—’,ﬁg!& 29,199 33,801 29,884 29,527 30,813 28,897 V6.2 \Val
%E_I'o'—l 5,560 7,361 4,757 6,540 4,168 4,196 0.7 V245
(HA)
O (POSTjl) HA| A37] BN dd v 1.3% T4,
S+ 10.4% =7} U2 237+ 25.2% A
(THef: BHat %)
' 2452 o @ Malchy| MASH
g ) 18 28 3y 48® | 58O | “Cow | e
ij?jl 7,676 11,678 7,855 8,070 7,969 7,869 vi3 25
(MA))
3,_I-—c,’— 5,786 8,833 5,441 5,704 5,356 5,915 10.4 2.2
-*,*-0,:]/,5} 1,890 2,845 2,414 2,366 2,613 1,954 V252 34
%E_I' o|_| 450 564 358 471 541 402 v258 v10.9
(A




O (POS F-<'E #Aw)

- (3% AY Ul A 5.2% ek 27, el 30.1% A5 21.7%

A 25.0% dvlEF A

- (YR A iR A 102.3% HulE S7F, Aw] 24.5%, A 3.4%,

JhE] 30.9% T A

(S8 kg/dd, %)

e ’ 2(‘2\-)5% 18 B 3y e | su© | GEdHl | Tosd

itz 3,364 4,503 3,514 4,214 4,672 3,267 V30.1 V29
j oFX| 8,564 11,783 8,821 8,574 8,336 8,768 52 24
Ab s [ ==y 3,791 5,398 4,219 4,780 3,737 2,926 V217 V228
= SA 2,316 4,391 2,096 2,535 2,654 1,989 V25 V141
N ZH| 4,088 23,039 11,603 4,385 7,418 5,598 V245 37.0
;;l_ SA 4,391 2,278 3,578 5,528 4,293 4147 AV V55
A itz 6,453 2,682 4,462 6,492 6,007 4,153 V309 V356
= oFX| 3,733 1,773 3,219 3,529 3,400 6,878 102.3 84.2

O (POS 22 )
- (39

0.7%
- (YA A o] =

] 1
S 33.6% Fujl 7ha

ghulo] 7

AY v &R 5.7%, A= 34%, SA 263% Fujed =7} iy

48% Bujel =7} ZAH] 298%, AT 18.2%,

(SH2{: 9k %)

e ’ Z&fg 184 28 3y sg@® | su) | B HES

oiC|Z| 415 580 451 499 490 486 V0.7 171

j FX| 796 1,320 932 939 836 884 5.7 1.1
A M 612 870 634 675 570 590 34 V3.7
sS4 2,025 1,844 1,132 1,460 1,478 1,867 26.3 V7.8

. ZH| 540 1,671 840 685 750 526 V298 V2.6
_orl SA 591 485 686 741 965 640 Vv33.6 8.3
:;_ oiC|Z| 279 272 369 427 451 369 v18.2 319
= e 91 71 147 118 133 153 14.8 67.1




O (&M TG M) BH)

(@) F AL HIRE, ¥
Tl A REAG S FD, 742,

- (YW F FuAE dE@nE, 7

o ¢) =
Add ol iRy, el 2F ST
e 217
- A
e, ol
237 =
207 206 s 204 49.4499
- 184
11'910.5 2210
?DHi.I r 145055
N 28 50 = 23 22 19 33 39 I 38 32
n | n e s ] =
/58 oo ] FHopE 22tel(Pe) 22A(=HY)  FSE 7|et /58 goe ahy A0 232tel(re) 22A(=HY)  FRF 7Iet
42 m5g 48 msg
H=H 21.8%—204 CHYOIE 49.4%—49.9
7+ 0}Z1 19.6%—18.4 T+ 0}Z 26.7%—27.9
218 70 4
?_DH AI 150 . a7
—T,—E:' b 12'zl 88 93 I
S 28 | 51 46
AI'UCI- 08 04 05 uz : :I 01 0.1 03 0.0 .
e uME e orl=uE JhxIAH] JNe 714 M¥E x| =2 RIFME 7Hx|2:H] 7Iet
(MEt2, ESG)
48 ms5g
— 48 . m58
ZZ(S3) 31.7%—315 7124 55.5%—51.1
714 25. 1%—>276 ZE(SE) 17.9%—19.7
-_r"JH%t - e -
ot i ~ -
) = = =LA = Z‘-’-‘ﬁ’z 2‘3’*—‘ —’;
TOHEF : 416kg—489 TOHOH : 27EHDRRI 33 TONEF : 421kg—434 TOHOH : 1302HOFSI 132
AN =*of
S| A
E.‘I:H‘.*_F = ERIPTES
42 msE 48 msa
(Top2) 85.0% (Top2) 82.6%
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M

O (POS Tul) A HA17] Ao A il 9.9% 4, =4k
7.9%, Y4 15.7% A, 222 FAuj=F 27.8% A
(EH): kg/, %)
22 E 1w | 2w | 3w | smE | suo | JEA | A4S
EH(ﬂ 3;17’57 | 53847 | 61,988 | 51,985| 57565 | 53250 | 47,986 9.9 V109
SYAF 38484 | 40401 | 35566 | 43,059 | 39794 | 36,649 V79 V48
20| A 15363 | 21587 | 16418 | 14506 | 13456 | 11337 | wi57| w262
2240l 4,997 4581 | 2,970 3,162 2793 2017 |  v218| V596
(FA))
O (POS #Hjdl) M A HA 7] FvjH2 A thHl 2.7% =7},
TU4F 4.5% St U 7.3% A
(THR: BT, %)
2 T 23 3@ | 4m@ | su© | LIl | HosE
= x| 07 6,152 7,010 6,073 6,778 6,627 6,805 27 106
(HA))
SLAE 5,250 6,117 5,154 5,881 5,608 5,861 45 116
2ol Ab 902 893 919 897 1,019 945 V73 47
%HEEI-‘)’—' 443 369 316 317 493 34| v3| vas




O (POS F-9I'd Av=h
- (FHAY A tiH] 54 0.5%, APEA 11%, Sk 1.3% s A

S (AN Y ol =4 10.9%, AR 168% B9 B 7
=229 9.0% BelF 27}

(Sl kg/ed, %)

e AR 28 3@ | 4u® | sme | GEMN | Tosd
o | aas 16,150 | 13240 | 12991 | 20651 | 15030 | 14,871 V11 V79
| =A 5753 | 4999 |  4365| 6187 |  5198| 5173 V05| VA0
21 ang 7597 | 7910  7570| 7365 8085 | 7,982 V13 5.1
A AL 12071 | 16742 | 11951 10514 | 9517 |  7,923| V168 | V344
Z =PN 2803 | 4590 |  4330| 3269 |  3174| 2543 | V199 V9.3
S5 311 151 17 506 754 821 9.0 164.4

O (POS F-<'E #Awmj|%Y)
- (FU4h) A oibl AEa 05%, F4 13.6%, SohE] 8.4% Tl

=z
7t
O~ [e) | =l = Ke) 3
- (Y AL o AR 67%, B 81%, S-S 253% B
A g
(SH2: WAl %)
* 2459 & & & = & HMedchd| MAS
S " 18 28l g | 4ge | sEo | | TS
= AN 2,630 2,637 2,309 3,127 2,844 2,858 05 8.7
LY Al 753 780 682 767 745 846 136 123
£ otz 853 1,047 931 912 937 1,016 8.4 19.1
AL A 575 582 608 631 668 623 V6.7 8.4
AL
:I =P 262 290 280 218 302 278 V8.1 6.1
=
Esgol 41 14 28 43 44 33 v25.3 204
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E) F TiAs e, 7 Al F8 AR 714, 54
). Ad e 7, e £F A

A F FuiHE dFntE, 7o Al Fo w7
4 oirl T, Tl St

1
ol
—_

4.

- (

£ -l)

== = bk
am A O
=LA T2 A
‘ 35'?36.1 584574
200 ‘7.?15,3 13.1‘4.4 |5‘18.4 .
- 150 221
?DHx-I 100 80 20 | e 2 159
| 18
o . ; i 57 64
- i z = : I = 2 0.0 00 00 03 . I & : 00 08
EaY deEns %S SER 300 S3UENN) wsd 2Ie /A OESE  umE AEoW 2aeeo eduEHY)  BST sIet
i 48 ms¥
Koo 35.2% 36 1 CH&OfE 58 4%—57.4
=N 16.1%—184 FH O 17.2%—22.1
9 eooge 0 645655
307 .
276
26.1
209
" 193 R
200 17810 wo | |
Tof All ol |
i 1 134
—T,—E:l 50 38 35 100 = 68 74 oo
AI_§>|. . 07 06 04 05 ] N I 27 : ; I o 0s 08 -
714 ¥z x| =) RIIEME RN E| 7|Et 7% MM ST B 27|5ME Thx| 2| 7|E}
(X{EtA, ESG) (MEt2, ESG)
42 m58 48 w58
Z2(52) 26.1%—27.6 7124 64.5%—65.5
7t 32.2%—30.7 ZEX(53) 6.8%—134
= o e S —— i 3 —
o o 326 o
o
) SLHAE =HX| ’ SLHA SHE ) sers sxl ‘  erar s
a2 msm 49 wms= 4% wms= AW, e
TOHEF : 1,607kg—1,539 FOY : 28EHOERI 28 TOHES : 326kg—398 TOHY : 4.6242HE—6.4
reintd = 86.1 s6.6
Xi~*of
o[ A}
SLHAF SHXI ==k X
2 msm 28 msm
(Top2) 89.6% (Top2) 86.6%




m EnEIEEMEIEE; ol

O (POS #mi3) ¢ v
A 62% Trof

ju e |
E‘l

_2_7]_

al
=

7] 10.7% Fhujj =

AH

L)l ke ga17) 11.6% 44, 2

317] 635%, A%+ 13.4% =7}

(SH2: kg, AN/, %)

* 2458 o o o Moy | AHS
2o T 12 28l 3@ | sge | sEo | I | TES
mZaQl 73,639 65,191 64,810 83,680 68,748 61,424 Vv10.7 V16.6
7|
2z}ol 7,748 9,224 11,521 10,131 4,456 3,940 V11.6 V491
mZaQl 20,743 14,990 15,324 18,260 18,025 22,634 25.6 91
22|17|
22}ol 2,628 1,482 1,204 1,847 1,204 1,969 63.5 V251
A2t 2Izgol 311 329 298 318 276 293 6.2 V59
(&7H) 22tol 33 36 33 36 21 24 13.4 V2711
O (POS ij<l) HL thy] F1r) 07% ey 72, 2E)37] 203% =71,

A 8.0% HujY =7}

egfele ga1r] 29%, A 131%, 2&8a17] 50.7% T =7}
(2H2]: B %)
e ag | AE| 1w 284 3@ | 4g@) | sE@) | SHOM | Tdsd
E.-.II'_TI_7| exxzol 1,033 987 1,019 1,142 1,074 1,066 V0.7 3.2
2zl 66 67 67 70 57 58 29 v
ezl 524 410 412 518 527 634 20.3 20.9
9_EI -7 I 22}9] 43 32 25 36 40 60 50.7 395
exxzol 2,204 2,398 2,159 2,266 2,101 2,269 8.0 29
ZHEI- =22}9l 248 271 247 253 178 201 13.1 v19.1
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- () F 7 dEnE, sk, g Al 8 Y A

ge
A AL Tl P, Tl g

- (AB) F FulAE #Hk, 7ol A Fe TEAge 71E.
Ag ol ToF, T F7b

?'T'__ 21 E._I‘
o 414419
345 400
320 323
g 297
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238 259
. 244
200 | . N
e | 147
?DHx'I 100 b gy AT N "2
o ’ 2oy ‘ 50 l 35 33 32 49 50
X | | 14 g, 21 . 19 . 1645 5
nE [ | | - i 5 - | [ | = - | l
&2 dEns et AEOE AP 2A(RHY  BSH 71et s/58  Huns oy ATOE  2aipo 2del(zHY) Y Jlet
48 m5¥ 42 w52
CHEOLE 32.0 %—29.7 O 41.4%—41.9
O 34.5%—32.3 CHEOLE 259%—244
366 =0 ey
Ene 39.7

?DHAI Ti kws 137135 1t
i %
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Abat |-
00 I

12623 ‘ﬁz.z 12328
[ es 10 | O
422 |
= 50 | 2t 33 36 42
| 0400 0404 I 0000 il = | 0609 (102
- 00 | - 55
3 284y 2dc HdE 2

3436
- |
RII5LE X2 7|E}
48 m58

tA SE5x oA Hdcs AME HR B RIISUE JHaH AREZ

48 m5g8 "
714 36.6%—34.5

e gmux

7V 41.7%—39.7
ZZ 134%—144 FH 12.2%—128
ofEt oo ofEt oo

al - : . |
= 00 I ‘
ooy | |

=48 m5E 48 m5E 482 ms53 ’ wa@ msE
245kg—192 2.1H801—1.8 1,005—1,024 7.45H0H—>8 1

RhToH
oJA}

48 msa

(Top2) 90.4%

=42 ms®

(Top2) 90.1%
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I E TN

1-1 A1J] Pos HIOIH &4

v 10
1 #i g
O - -
O (FEALY Wol ) wxv] Aol A v 69%
S-S 7.5%, UL A7) 6.2% A 28] 0.7% =7}
(9] © kg/d, %)
MH=g
o | EHofE 18 28 3 48 (B) 58(C) A |
e (A) (C/B)%,%p (CIA.%p
A 61,580 89,252 66,212 67,426 66,811 62,189 V6.9 1.0
(HIB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
. _ 32,381 55,451 36,328 37,899 35,098 33,292 V75 28
A 52
53 62 55 56 54 54 0.4 09
oA 29,199 33,801 29,884 29,527 30,813 28,897 V6.2 V1
TEe 47 38 45 44 46 47 0.4 V0.9
A 5,560 7,361 4,757 6,540 4,168 4,196 0.7 V245
- (HIB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
E} s 1,520 2,888 1,271 1,835 1,050 646 V384 V575
ol =T 27 39 27 28 25 15 V9.8 V119
= oAl 4,040 4,474 3,486 4,705 3,118 3,549 1338 V121
e 73 61 73 72 75 85 98 119
O —
(FEAHGE Aud) AA 237 FojHRe AL v 1.3% 24,
f‘i = 10.4% =7}, U2 23715 25.2% A
(Bt : A8, %)
. HAS
72| oy | 24 g 2% 3 | 4u@) | suEE | SEME | Tog
(A) (C/B)%,%p A% hp
FSE 7,676,287 | 11,678,273 | 7,854,795 | 8,069,978 | 7,969,390 | 7,869,336 V13 25
H[=) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
A e 5,786,206 | 8,833,106 | 5,440,802 | 5,704,239 | 5,356,393 | 5,915,423 10.4 22
= =T 75 76 69 71 67 75 8.0 V0.2
ol A} 1,890,081 | 2,845,168 | 2,413,993 | 2,365,739 | 2,612,998 | 1,953,913 v25.2 3.4
TE= 25 24 31 29 33 25 v8 0.2
FSE| 450,410 | 563,831 | 358,051 | 470,633 | 541,245 401,525 v25.8 v10.9
- H|=S) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
5} e 246,307 | 260,082 | 144,052 | 195250 | 190,256 | 197,796 40 v19.7
ol =T 55 46 40 42 35 49 14.1 V5.4
= ol A} 204,104 | 303,749 | 213,999 | 275383 | 350,989 | 203,730 V42 V02
TEw 45 54 60 59 65 51 V141 5.4
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O (3t

5] AR B

- () A9 dojEke A iy 1A 29.4%, 7471 10.9%, F4F 14.1%

& 9.2% 7

O~ N3 [e)

- (Y2 A9gdE HujsFe A oiv] 737 10.7%, F4F 16.6%, AL

10.1%, <14 6.8% A~
(kg) (kg)
20,000 55,451 £0,000
18,000
16,000 50,00
14000 | 3 36,328 BN 35,008 40,00
12,000 Nz
10,000 8,983 9,400 5790 30,00
s 7,835
5,00 20,000
4,00 Sia8 10,000
2,00 1,13 cuy 143 Sy e Lo L3z o ke

18 28 EE 42 5E
H7| ME em?ld mmZd mmSM —O-FH
xlofe 319o| Boj2k(Ekelkg)

(kg) (kg)
20,000 40,000
18,000 33,801 35,000
16,000 O\“ﬁi‘“ 29,527 R 28,897
14,000 e @ S _O_ﬁ—-——ﬂ 30,000
12,000 L3080
16,000 Sib 8,986 N 20,000
8,000 J : 7,273 R ' —
T 5652 b 5.837 . !

16,000
4,000
s 1827 1586 1716 4 98p 1565 1574 1,740 1,652 1622 1278 | 5000
; N | = - m K .
12 b= 32 42 =
A7 He mmold mmEs mmiM -0-7i
xlotg 9IS HoRHEKg)
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O (3

- (3P g tin] kA 5.2% el S7L i 30.1%,

S U EgE Bl

24l 5.9% Juig HA

2d —=

= -

21.7%

- (744D A tiE] FA] 102.3% el 57t AW 24.5%, 54 3.4%,
dthe 30.9% AHEF A

(ke)
(kg)
50,000
20,000 55,451
TR 50,000
16,000
37.899 aon
4,000 , 35,098 40,000
= s SR 33,292
11,783
12,000 SR Sy S SO
30,000
10,000 8,574 8336 ;
Fullon 20,000
: 5,308 3 ig
6,000 45 4,331 T8 3737
4,000 2,535 2654 10,000
2,600
o N N
12 = 38 L= =
X
ax UCHE| wem QFA| wmmZH| w54 mm QY -O—JA
=] I o
FelY sto| EofzKEHe k)
(ke)
e 40,000
30,000
33,801 35,000
30,813 :
25,000 i 29,884 29,527 28,897 R
20,000 25,000
20,000
15,000
11,603
: 15,000
10,000 7,418 .
6,492 ccag £,007 598 10,000
a B : | 293 415 147
= 1462 578 3.016 3104 < 000
5800 2552 W o7 3808 - s 1,933 :
1,870 3 i
q 51 42 & 0
¢ 5 =
12 2 32 aE 58
7
a QUCHE| wem QFX| wmm ZH| w5l mmm Qb -O—FH]

2ol SolSo| Toj2HENIkg)
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O (FAHAE FAuF/F9) 7 259 5¢ 4317

33,292kg(54.0%), =44t 28,897kg(47.0%)°]1H, ©]

(66.0%), T =4k 8,975kg(31.0%)%.

= 57 -1 = = O A=~ (@) byl
AA Fu] FHB F FUAF BT 75.0%, U9 T7PE Hjy
H| & |4 46%, S5F4F 47.0% <
o 2Hkg)
= L] [=3 xl_-“iﬂ%
= A58 | 1y 28 s | 4m@ | sEO | SEI oy
P | (A%, %p
A 61,580 89,252 66,212 67,426 66,811 62,189 V6.9 10
H|Z) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
o 32,381 55,451 36,328 37,899 35098 33,292 V75 28
=T 53 62 55 56 54 54 v0.4 0.9
ol 29,199 33,801 20,884 29,527 30,813 28,897 V6.2 V1
A7 38 45 A4 46 47 0.4 V0.9
5,622 11,612 8,173 5,667 9,646 8,975 v7 50.6
HENY
19 34 27 19 31 31 V0.2 118
) 23,084 20,076 20,550 23,216 20,537 19,157 V6.7 V17
EESN
79 59 69 79 67 66 v023 V128
- 493 2,113 1,161 644 631 765 214 55.2
2 6 4 2 2 3 0.6 0.9
ol (= 21)
- 9 & MASH
TE 2(‘}{)5? 12 o8l 38 42(B) s | SaHl | Ty
P (CIR%,%p
A 7,676,287 | 11,678,273 | 7,854,795 | 8,069,978 | 7,969,390 | 7,869,336 V13 25
H|D) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
o 5,786,206 | 8,833,106 | 5,440,802 | 5,704,239 | 5356393 | 5915423 104 o2
o
=T 75 76 69 71 67 75 8.0 V0.2
solnt 1,890,081 | 2,845,168 | 2,413,993 | 2,365,730 | 2,612,998 | 1,953,913 | V252 34
25 24 31 29 33 25 v8 0.2
oz 858,897 | 1296454 | 1058932 | 1,150,377 | 1631255 | 895179 | w451 42
= 45 46 44 49 62 46 v16.6 0.4
wmpy | 1010.081| 1227325| 1118535 | 1162108 |  962.241| 920,810 V43 V89
KRy bl
T 54 3 16 19 37 47 103 V6.4
o1t 20203 | 321380 | 236,527 | 53,254 19502 | 137,924 607.2 5827
1 11 10 2 1 7 6.4 6.0
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1-2 211J| 2HIXI IHE XAl E1i

- (@TIH) %
A, SR

O H
- (FHA

AL F/5Y, dnEY) 242 3.4%p, 3.1%p <7,
Tleol 2 1.2%p, 1.4%p v vile shEt

TEAD FAGED) > M > 2aA =

- (Fuj &) 712 AF 86.8%,

w9

4.1%, A HAF 2.9% <

250 237
218
20.7 206 R 204
) 19.6 :
200 :: I 184 :: |
17.3 ; E
150 (-
119
110.6
100 (=
50 (- 38
| ?'8 2.0 B § 22 19
00 i l I .
s/58 Ci=EotE 2ot O 2atel(pc) 2oiel(=HEY) g 7|Et
=248 m58
=LA AT7] F04R (%)
10 (¢ 100 0) 30 0 50 6L 0) L] 0) 1600
el
f BN | . . . 1808
0 a0 _
by 88
50 20 33 %ﬂ A—“} ;gg
20
Azl pa L13
149 no/meu l20
5 129
| a9 ig
e | (@ g 5) -
5 3 ug R19
| 28 . “2 W4
B 08 04 05 02 B
0 ‘ - i L 1 |
2 7§
H e @ B fsds Al Ig
48 158 n4g n5g
=LA FOJA] 2 AFEH(%) LA FOf=A (%)
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- (YA 2a7] FiR) dE dib] i rtE, vl e B]Eo]

ZY7} 0.5%p, 1.2%p F7h 2ehl(=utd) iz L0%p 24

= 3T = 1 =
- (F Al ZHARD 714 D> FA(EH) O AR &=
= & Ay 5 2=
- (FUlEA) 71524} 88.3%, EAAAL 4.9%, BB/ 2.3% <
60.0
49.449.9
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40.0
30.0 26.727'9
200
145435
10.0
20 33 3¢ 38 32
0.0 03 12 ' 03 0.1
00 RN | | . . RN
s/54 iEoe e Igs HOE 22felpc) 22l (=HHY) 4|3 7|E}
148 m5E
TN 2T17| FOHA (%)
£00 553 00 100 20 300 400 500 o0 70 800 %00 1000
511
W T i
8 ;i
. agmy J
0 - 1.7.9 1 29 .
.m 1ZSI 1 4 gy g 110
‘ ‘ 51 46 :
He 09
1 0; 03 0 “= 109
, I 01 01 00 I
H HME 24 Y RUBME A L} e .2226
(HEtL, E56) :
48 15 48 05
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- (G ) A e e, A &) B AR, )

%7}

- AT QA Sl 24%p Ta, U 11%p 571

600 35,000 32.813 1000
90.0
- 489 301000 837 g2
i 27,15 .
416 421 Bl |
: 25800 700
400
60.0
20,000
300 500
2y 12,9933,191 W
200
10,000 300
. 200
100 S5
00
a o a0
SUM 2 E11 VS IFVES S FUES FUM 2
=48 w53 =48 m58 =48 m58
oiZHEH] - kg) o H(Tte] - HR) X+of 2| AKTop2%)
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2-1 HiXiaJ1 Pos HIOIH &4

OB 2 F

O E 3 > 3 o
O (F&AdE dul) AA A 7] BojsFe 1 oin] 9.9% 74,
U AF 7.9%, A4 15.7% ZHA, L8k Bl 27.8% 1A
; MASH
T2 | moigke | Gp | 1 23 38 | 4@ | suO | el o
PP (c/m)%,%p
XA 53,847 61,988 51,985 57,565 53,250 47,986 V99| V109
|
(HIB) 100 100 100 100 100 100 00 0.0
1z R 38,484 40,401 35,566 43,059 39,794 36,649 V79 V48
72 65 68 75 75 76 17 49
ol 15,363 21,587 16,418 14,506 13,456 11,337 v15.7 V26.2
e 29 35 32 25 25 24 V17 V4.9
ol 4,997 4,581 2,970 3,162 2,793 2,017 V278 | V596
(HIB) 100 100 100 100 100 100 00 00
=)
EP - 1,924 1,301 965 759 419 586 398 | V695
ol 39 28 33 24 15 29 141 V9.4
ol 3,073 3,280 2,005 2,403 2,373 1,431 v39.7 V53.4
TER 62 72 68 76 85 71 V141 9.4
o E 3 3 < 5 o
O (FEAgE AuY) HA| =;HA 7] FojAd dL ] 2.7%

21, U 45% 271, e

XA =
— = e x ——0
72 | mame) | 0¥ | 1 23 3@ | 48 | sEE | e o
P 1 cim.sp
b 6,152,065 | 7,010,118 | 6,073,189 | 6,777,931 | 6,627,314 | 6,805,115 27 106
H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
) 5,249,807 | 6,116,894 | 5,154,161 | 5,880,835 | 5,607,923 | 5,860,569 45 116
A =LHA
85 87 85 87 85 86 15 08
olnt 902,258 | 893,224 | 919,027 | 897,006 | 1,019,300 | 944,545 V73 A7
TEE 15 13 15 13 15 14 V15 V038
b 402,002 | 369,052 | 316,263 | 317,046 | 493,032 | 334,002 V323 V246
H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
= 262,490 | 167,917 | 130,417 | 195929 | 164,493 | 97,837 V405 V627
Bt | 2
ol 59 46 # 62 33 29 V41 V30
olnt 180,452 | 201,136 | 185,846 | 121,117 | 328539 | 236,164 V281 30.9
TES 41 55 59 38 67 71 44 30.0
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- (FUD A e

BAF 20.3%, A7)

AF .

-

P
T

Yake] A9 o FF)

e thiv] A 136%, AUX 7.0%,

10.6% A& AafEF 74

- (YD A9 A A thEl A 14%, 1A 5.0%,
A4k 13.8%, 7471 12.6% Av = 24

(ke) {ke)
o 43,059 45 00
20,000 40,401 39794 +08
18,000 -
3 ok 36,649 40,00
15,000 35,00
14,000 R 0.00
11,833 e
12,000 Y 12,169 10,883
; 25,000
10,000
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8,000
15,00
£,000 2 5aa s 4507
o 3016 Sane i 3,895 Feinon
4,000 2,511 2822 d 2908 2,757 A
18 1 3IE 4 5E
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10,000 25000
9,00
i 20,000
7,00
S 15,000
5,00
Ko 10,00
5,00
7,00 5,000
1,00
0 0
12 12 32 4F 52
47| ME ==l mmZd mmb M —O-FH
x|ojg $olA 5ix|n7|| Ehoj2HERkg)
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O (F4 - #Y4+e] 298 w3

- @D A e gu) 130%, Bl S7% 54 05% A 11%,
Q¥ThE) 13% Wl 7ha

-G A o] B4 19.9% A 168% 9] Bl 7
B9 9.0% BelF 27

i 43,059 Gt
40,401 39,794
35,566 il _ e
20,000 35,000
15030 14,871 000
15,000
13;240 12,991 25,000
20,00
10,000
N 15,00
o i 5,198 5,173
5,000 %9: 3,271 o K 10,00
Sl 3 SR = =
f 27 2,388 366 2,355 i
| | | & | ol .
12 22 32 4g 52
HEe ArtE| mem 54 s SIS mm S —O-TH

Siole IA IR T7|9| BOHBHER) ko)

(k8] (kg)
25, 01K S
21,587
20,000 20,000
16,742
15,00 15,000
10,000 10,000
! 7.923 ’
o 4,590 2330 .
L 3,263 3174 R 3,00
151 117 § 506 | 754 52
S ‘mmaEay ) R
12 = = az 5=
HEY =B mmS5EY -o-TH|
= A = i
ol oA SiX| 1|0 TOHZHELS ko)




O (AR v/ auel) » 251 5¢ sHA|ar7]

A+

-

o) ZF&

O T

ZUP AL 36,64%a(76.0%), 4294k 11,337ka(24.0%), ©15 7T} 4,362kg
(39.0%), 2= 541kg(5.0%) 2=,

A ol T

F S F
Wt 78%, vl= 11% <=

—

2 86.0%, TUS

e St e

Eof2f(kg)
- , MASE
TE 2(‘}\-5”% 18 28 38 AYB) | 5YE©) fg,%;”:g) i
’ (CIA)%,%p
PSS 53,847 | 61,988 51,985 57,565 53,250 47,986 V9.9 v10.9
H|=) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
A 38,484 | 40,401 35,566 43,059 39,794 36,649 V79 V48
= 72 65 68 75 75 76 17 49
ol A} 15,363 | 21,587 16,418 14,506 13,456 11,337 V157 V262
THE= 29 35 32 25 25 24 V17 V4.9
J|E} 9,765 | 13,620 7,500 9,447 8,396 6,298 v25 V355
64 63 46 65 62 56 V6.9 V8.1
e 0 0 0 0 0 0 - -
0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
= 840 127 15 477 355 136 V617 v83.8
6 1 0 3 3 1 V14 V43
e 1,077 2,296 1,189 868 422 541 28.4 V497
Aol
7 11 7 6 3 5 17 V2.2
SHict 3,680 5,544 7,714 3,714 4,284 4,362 18 185
24 26 47 26 32 39 6.7 145
Etof o (X -21)
= . MASE
TE 258 | g 224 324 we | sHo | SEHE gy
’ (CIAY% %p
FSE 6,152,065 | 7,010,118 | 6,073,189 | 6,777,931 | 6,627,314 | 6,805,115 27 10.6
H|=) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
S 5249807 | 6,116,894 | 5,154,161 | 5,880,835 | 5,607,923 | 5,860,569 45 116
= 85 87 85 87 85 86 15 08
SN 002,258 | 893,224 | 919,027 | 897,006 | 1,019,390 | 944,545 V73 47
THEE 15 13 15 13 15 14 V15 v0.8
S1El 149,521 106,120 83,744 | 137,305 | 117,414 92,666 V211 V38
17 12 9 15 12 10 V17 V6.8
SiA| 0 0 0 0 61 70 136 -
0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
e 18,563 | 316,373 77510 | 256,567 | 226,261 104,933 V536 465.3
2 35 8 29 22 11 V111 9.0
Aol 40,483 17,774 12,917 20,526 10,565 12,347 16.9 V695
== 5 2 1 2 1 1 0.3 V3.2
SHict 693,691 452,957 | 744,856 | 482,699 | 665,089 | 734,530 10.4 59
77 51 81 54 65 78 126 0.9
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- (A A i S T, e ga s,

A4 A T, T F7b

- (AFw AD =l4E 0.3%p 74,

A4 0.5%p Z71
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3-1 Al Pos HIOIE 24

e L 39

o S 37 37 o
O (F&xdE HvZF/=H) Al g2 e vl 6.2%,
Hol Y 8.0% St
: HAS
22 | anz | A g 22 3 | 4@ | sm© | DEHHL ooy
(A) (C/B)%,%p
(C/IA)%,%p
A &) 311 329 208 318 276 293 6.2 V59
o | IS 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
catol 33 36 33 36 21 24 134 ward
11 11 11 11 8 8 05| V4
FA|(R2) | 2,203,927 | 2,397,630 | 2,158,867 | 2,266,334 | 2,100,570 | 2,268,818 8.0 2.9
appy | EID) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
2atol 248,415 | 271,110 | 246,580 | 253,060 | 177,667 | 200,901 131] V191
= 11 11 11 11 9 9 04| V24
O (EZTE Hvll) A=t 30+ 179 Hot Aufd L 266 o=
A4 vl 0.2% S7F
: HAS
72 | aug |2 qa | oow | sy | e | su© | FEME go
P 1 (CIn%%p
BA | 2,203,927 | 2,397,630 | 2,158,867 | 2,266,334 | 2,100,570 | 2,268,818 8.0 29
1071 749572 | 72,717 | 67,332 | 59,709 | 69,045 | 76,227 104 | V898
HIZ 34 3 3.1 2.6 33 34 01| V306
miogey | 1970 | 1080099 | 321605 | 311809 | 306654 | 315442 | 319,477 13| V704
@) | BB 49 134 14.4 13.5 15 14.1 V09| V349
307K 301,430 | 1,163,973 | 1,011,781 | 1,131,561 | 961,509 | 1,089,935 134| 2616
HIZ 14 49 47 50 46 48 2.2 343
J|Eb% | 72,825 | 839,335 | 767945 | 768,409 | 754,574 | 783,179 38| 9754
HIZ 3 35 36 34 36 35 V14 312
13 | 107K 764 446 445 441 463 487 51| V362
3z
giojey | 15 475 457 459 459 461 475 32 0.1
&) 307H 223 248 246 238 265 266 0.2 19.3
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O RIFAE AuF/FY) sEE5AT IdojFe ALdoin] 1.5%,
T} 59% F7), FEAAAS HujF 1.8% 74, FuY 1.7%
.2_7].

=

7o | 2wy | CAE | g 28l 3 | e | sEo | S Sci
P\ (CInh,%p

x| 311 329 298 318 276 293 62| V59

ahig | SE=X 37 47 47 46 42 43 15 15.6
@EH | aram 53 53 45 44 Iy 40 V18| w238
e} 221 229 205 228 193 210 89| V52

A | 2,203,927 | 2,397,630 | 2,158,867 | 2,266,334 | 2,100,570 | 2,268,818 8.0 29

mhpy | SBEX| | 314704 | 406,675 | 407,055 | 404,100 | 386,560 | 409,365 59 30.1
M2 | mapayx | 385644 | 377,749 | 327,813 | 303,201 | 294,619 | 299,504 17| v223
J|Eb | 1,503,578 | 1,613,205 | 1,424,000 | 1,559,033 | 1,419,391 | 1,550,949 9.9 37

O (FFE Huizx/=) dzt AvjzFe Y oy 2.1%, o
8.1% =7}, E& FujF 4.1%, T 5.7% =7}

72 | auy | A 4y 28l 3@ | e | sEo | S St
P\ (CInh,%p

x| 311 329 298 318 276 293 62| V59

mhig | CHE 48 48 42 51 A7 48 21| wvo3
@H | sz 51 72 59 60 54 56 41 10.3
e} 211 200 197 207 174 188 80| w11

A | 2,203,927 | 2,397,630 | 2,158,867 | 2,266,334 | 2,100,570 | 2,268,818 8.0 29

appy | CHR 345472 | 326,358 | 291,141 | 352,679 | 345194 | 373,197 8.1 8.0
@A) | =z 342,167 | 514,119 | 406,011 | 402,048 | 392,738 | 415,017 5.7 213
JlEb | 1,516,288 | 1,557,152 | 1,461,715 | 1,511,607 | 1,362,638 | 1,480,605 87| V24
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12; 5,000 N
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4-1 &ilJl Pos UHIOIH &4

e L 39

O (w&Add Bvl) Zﬁﬂ ] #ufge A i 10.7% 74,
Sar7] 15.9% s7F F % 11.2% 74, ESY 10.9% 57}
A 2=l 2y %% 11.6% 7

(THe : kg/e, %)

T " 2458 ey | J4S

| ThoHE (A) 18 28 33 48(B) 58(C) (E/B)% %p SIchy|

ES ’ (CIAV%,%p

A 73,639 65,191 64,810 83,680 68,748 61,424 v107| V166

H[SB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0

cimr 14,394 11,191 8,800 8,652 10,414 8,755 v159 | V392
EW-I—7|

S| 20 17 14 10 15 14 V08| V267

Al oo 54,852 50,242 52,651 71,470 54,478 48,393 vi12| V118

T 75 77 81 85 79 79 0.4 58

. 4,393 3,758 3,358 3,558 3,857 4,276 10.9 V2.7

<= 6 6 5 4 6 7 14 16.7

A 7,748 9,224 11,521 10,131 4,456 3,940 V116 | V491

HIB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0

o | oo 1,793 1,524 833 730 1,016 522 V486 | V709
— EW-I—7|

o 23 17 7 7 23 13 V95| V424

ol | mme 5,813 7,610 10,598 9,319 3,381 3,344 vil| V425

= TeE 75 83 92 92 76 85 9.0 13.2

=xct 142 90 90 82 58 74 27.4 V48

== 2 1 1 1 1 2 0.6 56

O (5@ JuY) dA Har] dujd dd tiv] 0.7% 724,

e B
7] 5.3% 4, FE5 1.0% 24, ESEH 10.0% 71

(ERR] - X2, %)

T | & ' 245% Moy | SdS
o | EofE (A) 18 23 3 48 (B) 58(C) (IEIB)% %p 2|
= ’ (CIN%,%p
XA | 1,033,006 | 987,198 | 1,019,414 | 1,142,220 | 1,073,935 | 1,066,257 V0.7 3.2
HIB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
o 234,402 | 193,644 | 169,656 | 185,712 | 210,827 | 199,573 V5.3 V149
M| 23 20 17 16 20 19 V0.9 v17.6
Ml ooo 676,260 | 689,176 | 755,875 | 848,309 | 749,052 | 741,243 V1 96
T 66 70 74 74 70 70 0.2 6.1
exc 122,344 | 104,378 93,883 | 108,199 | 114,056 | 125,442 10.0 25
== 12 11 9 10 11 12 1.2 0.0
A 65,507 | 67,382 66,511 70,196 56,653 58,315 2.9 Vi1
HIB) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
2| saol 11,775 | 12,046 7,722 6,931 10,290 6,015 V416 V489
ot 18 18 12 10 18 10 V79| V428
ol | 2me 51,889 | 53,998 57,452 62,026 45,481 51,178 125 V14
= = 79 80 86 88 80 88 75 10.9
exc 1,843 1,338 1,337 1,239 881 1,123 27.4 v39.1
== 3 2 2 2 2 2 03| w321
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SR (OFEC}2]) i OHY

0018 R, IE:le 63,786
032

] s3esa
e

(0PI ) mm TS (HEOES) mm A S(OEYES

0sE

) o~ TH

sol
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O (& v Z/Ewj )

- (EE ) s IjEe AY oiv 93] 105 7)F 16.4%
ey 5% 715 1565% 57 ESH 105 71 86% 57}
- (B wjd) S8 -’Jrﬂﬂ % A oiv] garr] 105 715 25.2%
s 5% 71 16.8% <571, ESE 105 7= 7.7% <7}
Etol2(kg)

o : Hds
= o8 1 23 38 we | sgo | S 5o
’ (CIN%,%p
o 4 14,154 10,049 7,635 8,179 6,932 8,646 24.7 V389
10= 6,145 2,438 2,486 2,384 2,559 2,139 Vv16.4 V65.2
1= 211 191 468 291 239 184 V2238 V1238
125 389 325 310 366 341 1,726 405.5 343.7
16= 0 0 0 0 0 0 0.0 -
5% 5,156 3,854 3,093 4,379 3,34 3,860 15.5 V251
6= 557 290 100 115 121 137 131 V753
(=2 121 95 92 68 61 56 VT4 Vv53.4
85 1,375 571 452 428 126 404 220.3 V70.6
9% 200 2,285 633 148 144 139 V3.2 Vv30.6
ES& 34 4,105 3,520 3,134 3,323 3,624 3,979 98 V31
10= 3,486 2,976 2,636 2,689 2,983 3,238 8.6 VT
1= 0 0 0 0 0 0 - -
12% 441 372 348 435 440 512 16.4 16.2
16& 178 172 150 199 201 229 13.9 285

mhof o (21 2l)

o : GSEES
T o8 1 22 38 we | suo | JEHE it
’ (C/N%.%p
1o 4 182,552 135,930 114,734 131,563 125,335 142,202 13.50 v22A1
10= 58,823 34,148 33,266 29,008 36,990 27,656 Vv25.2 V53
1= 12,480 9,156 11,602 12,112 11,884 12,283 3.40 V16
12& 22,124 17,085 14,942 16,169 16,030 26,081 62.70 179
16& 0 144 95 71 86 153 77.20 -
5% 45,953 36,877 30,379 45,347 37,047 43,265 16.80 V58
65 9,116 5,577 4,237 5,304 5,452 6,394 17.30 V299
(=2 1,454 1,215 1,185 951 908 856 Va7 Vi1
85 13,221 3,917 3,174 2,936 875 3,144 259.40 V76.2
9% 19,382 27,811 15,854 19,666 16,062 22,370 39.30 15.4
ESE 34 55,497 49,577 45,831 49,462 52,436 57,820 10.30 4.2
10= 38,813 35,267 32,733 33,857 36,057 38,819 7.70 0.0
1= 3,021 1,659 1,424 1,692 2,010 1,981 V15 V344
2% 5,714 4,788 4,611 5,623 5,786 6,637 14.70 16.2
16& 7,949 7,862 7,063 8,290 8,584 10,384 21.00 30.6
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4-2 &Il AUIXH THE ZAL Zit

- (FeA) AE e B/ 5, %EM(EHP') Tl& 0.6%p, 6.7%p
7L AEvtE, vl Fele 47 23%p, 2.2%p Ha

- (THAL LHAR) THA > FRAA > FE w
- (FEEH) SASAA 91.7%, EAAA 31% =

400
- 345
- 320 1323
I 25.7 |
300
250 | 23.6
200
16.9
g b L e . a2 Bb
100 g1 87
50 | 42 31 | 21
P 07 09 | i [] - 14 09 " 09
00 - | o | § - N - [ .
/58 CHEOE o E e el el 222l(Pc) 2:2pU(RHIY) a3 7|E}
n48 m5E
TOHA (%)
00 oc 10 A0 Rili} 400 500 600 700 00 il 1000
35
T 97
3 i ZEA
T N 17
00
4y B
B0 .3
0 FHgl 01 s 11
| . CACE T
o QR W 3 34’“
| o
m - 57
| 52 = |04
Sl | ; 42 4 00
§ 0dgg 0404 | I
e el T
1 3y edc Mde 3MN BE SUIBME MAM 7
43 15 48 158
TOHA| 02 AFEH%) ol =2 (%)
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- (PR AY oyl P, o)

- (AT AD A A= 0.9%p FFas

400

1,005 1,024

m48 m58

3000

2,000

1.000

i

8,069

| I

m4E m5E

91.0 90.1

248 ms58

TOHEHE : ko)

TFofoi(cke] : A 2l)

Ao 2[AKTop2%)
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5-1 2d|11J| Pos HIOIE EA

1 Al

O (FaAed

a)
=

=9

T ) A A

07 37] T

o ZY

<7F 221aL7] 40.8% 57 LB A 22.9% 57T

AA 22kl ¥

Ao F 63.5% =7t

thH] 25.6%

(2] : kg/d, %)

: HASS
T mop 2(‘}\-)5% 184 2% 3y 42(B) 58(C) fg,%;”;’g) :Hufé
= ’ (C/A)%,%p
A 20,743 14,990 15,324 18,260 18,025 22,634 25.6 9.1
H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
7_(._1 o217 3,060 2,437 2,296 2,564 2,644 3,723 40.8 21.7
| 15 16 15 14 15 16 17 10.8
oalsx 17,683 12,553 13,028 15,697 15,381 18,911 229 6.9
85 84 85 86 85 84 vAi.7 vi19
HA| 2,628 1,482 1,204 1,847 1,204 1,969 63.5 V251
o (H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
_l‘—ITI' oz|T7| 204 108 101 96 89 114 28.9 Va4
ol 8 7 8 5 7 6 V1.6 Vv25.6
on|sx 2,424 1,373 1,103 1,751 1,115 1,855 66.3 V235
- 92 93 92 95 93 94 16 2.2
O (FEAgE FAH) HAA| e8x17] Fvjde A v 20.3%
=7}, o83 7] 26.5% =7F, LY ITA 19.4% =7}
(Etsl - M2, %)
: HASS
T mojey 2(‘}\-)5% 184 2% 3y 42(B) 58(C) fg,%;”;’g) :Hufé
CS ’ (CIAY%,%p
A 524,186 409,675 411,875 517,892 526,741 633,655 20.3 20.9
H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
P ° 89,077 60,952 57,290 64,917 68,035 86,072 26.5 V34
]
| 17 15 14 13 13 14 0.7 V20
o= 435,109 348,723 354,585 452,974 458,706 547,583 194 25.8
- 83 85 86 88 87 86 V0.7 41
A 43,319 32,047 25,442 36,089 40,108 60,427 50.7 395
o (H[B) 100 100 100 100 100 100 0.0 0.0
F_ITI- orIE] 3,672 2,282 1,966 2,016 1,777 2,161 216 \VZ 5
ol 9 7 8 6 4 4 V0.8 V576
oa=H| 39,646 29,765 23,476 34,073 38,330 58,265 52.0 470
92 93 92 94 96 96 0.8 54
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O (238ar] A9d Huj7F)

- e8] A9 AufFe A vl 737] 51.8%, A& 44.8%,
Bk 64.8%, Q1A 69.2% Ao Bl 27}

o) . 3 o o 0 (®) 0 y
- 28 EA A9 B Ad oivl A7) 181%, A€ 15.8%, U
19.5%, F4F 18.6% Hwj=F A
1,000 3,723 4,000
800 S 3,500
800
- 2548 3,000
70 k7 N 2,564
Ziis 3 575 2,500
500 2.000
£
e s 1,500
200 2a6 i 265 278
_ i 1,000
200 13008124
100 82 g 77 § 81 s EHJI 75 d ke 500
018 02 038 ME 052
A7\ HEg em?d =y smBM -O0-Ti
|9y <22|17|9| EoizHEHY kg)
7,000 18,911 20,000
. 18,000
6,000 15,687 15,381 5450 o
16,00
1785 12,000
4,000 3,601
3,000 2,538 8.000
- 2,056 1,987 2,193 o
2,000 1,768 : 5,000
983 2,000
1,000 B2L- 670 539 [ e 'EBIETT ‘53‘5 I
018 0z 038 048 052
471 M2 el smdd mmBPMN oA
X9l 22|Z Aol Eof KT kg)
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O (¢ v/ B

- (5 A SSE=

L&A B HS thi-Ee 2FAISHH

25\ 59 7)== 18,911kg ¥
— O = =
- (532 dOvY) 28 = Xﬂﬂ 7P B A vl xFA| 5
25t d 59 7]& 547,583 Huf
25,000 .
20,000 18,260 18,025 lgsl1
e MW 15,381
15,000 O
12,553
10,000
5,000 _ 3723
2437 .1,544
0
g 03E
2Z =me|EH —-Oo-TH
3 EoiEHTH k)
700,000
633,655
500,000
517.892 SM
500,000
409,675 411,875
400,000 O
300,000
200,000
100,000 £0.95 54,91
0
01% 038 P
22 =m22=H Oo-FHH
S TjY(CHe| )
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O (& v Z/Ewj )

- (358 Bl S5 B AY i 165 1% 63.7% 27}

ol 2kHkg)
= 2458 o o HEoE| | MESH
) 18 23 KE=| 43(B) 53(C) %) CHE (%)
22|17 A 653 862 817 860 926 1,403 513 114.8
10= 58 54 50 68 74 68 V73 18.4
165 503 716 670 668 716 1,172 63.7 133.2
55 76 81 85 112 120 140 171 84.8
(= 11 7 5 8 9 10 34 V9.6
95 6 5 7 5 7 12 85.0 95.2

- (&8 A ) o3 o2 e tiv] 162 71 61.4% 57t

Etof ol (M)
e ' 2458 . . He| | HoASw
(A) 12 28l 3@ | sa®e | sEo | T | Tan
e[| A 10,272 11,587 10,895 11,705 12,587 18,366 45.9 78.8
10= 1,069 917 815 1,108 1,221 1,152 V5.7 .7
165 7,175 8,887 8,326 8,290 8,853 14,290 614 99.2
5% 1,705 1,566 1,556 2,053 2,221 2,572 15.8 50.9
(= 227 150 109 183 205 209 21 V7.6
95 97 66 88 71 87 143 63.8 48.1

_42_




| IV | Appendix - Pos Data AMl [EHOJ/DHO) 4]

[4] [ MF X198 TS/ iy

Eof k)
* 2458 o Haopy| | SoSE
(A 42B) 53(C) (C/B)% CHy|
(C/N%

=LA A 32,381 55,451 36,328 37,899 35,998 33,292 V1.5 2.8
ZH 1,182 2,469 1,503 1,394 1,354 1,349 V0.3 141
= 7,794 13,522 8,983 9,400 8,790 7,835 Vv10.9 0.5
At 1,611 2,419 1,695 1,617 1,589 1,529 V38 V5
4= 1,561 2,560 2,188 1,941 1,858 1,718 V1.6 10.1
N 554 649 608 837 582 545 V6.4 vi18
o+ 2,577 5,324 4,066 3,816 3,972 4,059 2.2 575

CH 558 1,237 628 600 649 597 V8 7.0
At 1,280 2,124 1,434 1,640 1,326 1,139 V141 Vi1
ME 5,466 9,211 5,243 6,250 6,261 5,686 V9.2 4.0
=4 753 1,262 924 774 748 801 7.0 6.3
oIA 671 1,130 683 758 730 515 Vv29.4 Vv23.2
M 1,491 2,153 1,601 1,386 1,386 1,406 14 V58
M= 914 1,393 950 1,070 871 818 V6.1 Vv10.5

X = 299 564 476 396 394 343 V13 14.8
S 2,681 4,587 2,706 2,526 2,638 2,793 59 4.2
=5 1,470 1,960 1,371 1,659 1,798 1,513 Vv15.9 2.9
=249l 1,520 2,888 1,271 1,835 1,050 646 Vv38.4 Vv57.5
TS 29,199 33,801 29,884 29,527 30,813 28,897 V6.2 VA1
Z# 708 1,279 798 736 719 859 19.5 213
= 7,950 8,187 7,273 7,710 8,986 8,026 Vv10.7 0.9
At 1,431 1,583 1,714 1,561 1,523 1,433 V5.9 0.1
4= 944 1,075 1,114 1,006 1,086 1,104 1.7 16.9
b 559 793 812 513 463 474 25 Vv15.2
o+ 730 868 758 781 884 891 0.8 221

CH 664 590 666 625 666 566 V15 Vv14.8
St 1,522 1,586 1,290 1,374 1,652 1,378 V16.6 V9.5
ME 4,697 6,588 5,652 4,950 5,827 5,238 Vv10.1 11.5
=4 373 473 561 366 465 460 V0.9 23.5
oIx 1,930 1,827 1,716 1,565 1,740 1,622 V6.8 V16
M 581 937 825 613 632 552 V127 V5
M= 803 1,227 1,089 852 718 730 1.7 V9.2

X == 238 237 226 218 287 194 V323 Vv18.2
S 1,051 1,091 990 950 1,022 908 AR Vv13.6
=5 977 987 913 1,002 1,027 912 Vi1 V6.6
2249l 4,040 4,474 3,486 4,705 3,118 3,549 13.8 vi24
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* 2458
(A)

53(C)

HME iy
(CB)%

MASE

Che|
(CIN%

5,786,206 | 8,833,106 | 5,440,802 | 5,704,239 | 5,356,393 | 5,915,423 10.4 2.2

Pars 354,292 619,279 372,279 352,698 337,557 396,564 17.5 1.9
47| 1,191,055 | 1,912,729 | 1,139,883 | 1,251,385 | 1,141,368 | 1,207,676 58 1.4
4 458,555 645,218 434,340 426,179 393,670 465,230 18.2 15
a5 453,202 696,943 491,457 447,013 429,083 502,138 17.0 10.8
e 134,654 142,404 98,243 117,370 101,206 122,885 214 v8.7
CH=* 214,941 312,751 221,705 271,715 234,179 259,208 10.7 20.6
CHA 127,608 224,734 126,472 126,302 120,038 134,542 12.1 54
2ot 218,212 229,723 156,593 214,879 185,242 199,229 7.6 v8.7
M2 706,313 | 1,006,528 539,754 729,938 667,355 670,912 05 V5
=4 118,375 166,287 113,166 129,935 115,045 132,280 15.0 1.7
oIA 151,698 179,321 109,051 136,580 124,455 132,922 6.8 V124
iy 416,746 697,352 440,110 375,427 385,325 436,215 13.2 4.7
M= 196,596 316,987 194,522 174,895 174,309 199,947 14.7 1.7
SRS 122,258 180,546 138,914 123,420 117,106 134,458 14.8 10.0
e 450,500 858,214 486,715 410,027 419,629 474,616 13.1 54
e 224,896 384,008 233,546 221,225 220,570 248,805 12.8 10.6
=222l 246,307 260,082 144,052 195,250 190,256 197,796 4.0 Vv19.7
T ASA 1,890,081 | 2,845,168 | 2,413,993 | 2,365,739 | 2,612,998 | 1,953,913 Vv25.2 34
ZH 49,514 106,097 82,786 69,668 74,768 63,593 Vv14.9 284
47| 499,741 750,736 625,434 605,607 681,345 524,261 V231 49
de 89,886 121,218 123,957 109,021 119,236 93,255 V218 3.7
4= 55,875 108,400 112,815 105,057 112,418 89,130 Vv20.7 59.5
o 51,521 62,124 63,533 54,578 53,833 40,929 V24 Vv20.6
cH= 47,850 77,508 62,994 70,903 76,879 51,911 V325 8.5
CH 43,111 55,116 60,076 56,336 58,850 42,499 V28 vi4
Sk 82,872 124,755 99,769 109,815 126,396 81,268 V357 vi19
ME 390,071 587,285 480,726 461,011 472,342 386,897 Vv18.1 V0.8
4 22,644 42,446 41,541 34,994 36,119 28,369 V215 253
oIA 133,703 168,957 150,103 135,624 150,775 115,042 V237 vi4
e 37,668 68,454 57,926 46,751 48,215 40,005 vAi7 6.2
M= 58,016 88,954 78,989 68,606 73,920 58,369 va1 0.6
NS 18,883 24,795 23,200 25,562 28,007 18,308 V346 V3
&kt 51,445 77,235 64,250 64,239 68,908 54,960 Vv20.2 6.8
e 53,177 77,338 71,896 72,585 79,998 61,388 V233 15.4
=2l 204,104 303,749 213,999 275,383 350,989 203,730 V42 V0.2
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HT P98 T/ THY

" 245% . . Macpy | SHSE
) 48 | 580 | "y cHel
(C/A%
SUM SH 32,381 55,451 36,328 37,899 35,998 33,292 V715 2.8
| 582 2,599 1,024 982 933 877 V5.9 50.6
Z|E} 2,836 7,744 3,906 3,984 3,487 3,325 V4.6 17.2
mea| 247 860 322 673 687 257 V625 4.2
=S4 2,316 4,391 2,096 2,535 2,654 1,989 V25 V41
= 918 1,405 956 1,187 728 836 14.8 V8.9
ALZ 420 1,704 605 609 427 404 V5.2 V38
ALER 780 1,289 1,083 1,116 831 825 V0.7 5.7
ME 3,791 5,398 4,219 4,780 3,737 2,926 vei7 V228
OfAl 1,712 1,803 1,591 2,240 2,174 2,116 \VIN 23.6
otCtz| 3,364 4,503 3,514 4,214 4,672 3,267 Vv30.1 V29
QK| 8,564 11,783 8,821 8,574 8,336 8,768 52 24
PE 3,660 8,292 5,530 3,552 3,724 3,990 71 9.0
= 347 881 341 434 406 346 V149 V0.3
P=s 2,396 2,296 1,888 2,563 2,728 2,823 35 178
ETE2 447 501 434 456 474 542 143 213
ToM = 29,199 33,801 29,884 29,527 30,813 28,897 V6.2 \VAl
ZHd| 4,088 23,039 11,603 4,385 7,418 5,598 V245 37.0
Z|E} 3,291 659 1,589 1,634 2,999 2,590 V13.6 vei3
1wz 238 0 0 0 0 0 0.0 V100
Sl 4,391 2,278 3,578 5,528 4,293 4147 V34 V55
= 106 8 0 95 129 167 29.1 575
ALER 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
M 2,131 1,870 2,494 3,916 3,104 1,933 v3r7 Va3
oFAl 58 9 51 412 49 201 309.6 2478
etz 6,453 2,682 4,462 6,492 6,007 4,153 Vv30.9 V35.6
Qx| 3,733 1,773 3,219 3,529 3,400 6,878 102.3 84.2
E 2,744 1,170 2,187 2,663 2,397 2,282 V4.8 Vv16.8
25 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
AME 0 0 0 0 0 0 V100 0.0
ETE2 1,967 314 701 1,243 1,016 948 V6.7 V518
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* 2458

T EcohH|

KA =S,

——O

) 43(B) 5&(C) (C/B)% ((II:/H,S!%
=LHA &7 | 5,786,206 | 8,833,106 | 5,440,802 | 5,704,239 | 5,356,393 | 5,915,423 10.4 2.2
2| 162,230 473,024 203,406 176,689 173,893 186,724 74 15.1
7|E} 356,612 | 1,598,711 596,113 387,990 349,015 369,562 59 36
we| 13,057 55,743 19,252 16,711 13,336 12,752 Va4 V23
s 2,025,301 | 1,844,417 | 1,132,271 | 1,459,632 | 1,478,200 | 1,866,672 26.3 V7.8
=4 173,733 333,021 203,363 223,647 187,910 174,343 V7.2 0.4
At= 13,573 63,852 23,416 19,324 14,144 14,694 3.9 8.3
ALEH 171,590 352,574 213,203 243,094 202,003 226,303 12.0 319
M= 612,259 870,010 633,796 675,493 570,015 589,593 34 V3T
oAl 221,785 267,595 208,911 265,651 238,645 250,900 5.1 13.1
ectz| 415,167 579,594 450,804 498,937 489,725 486,277 V0.7 171
X 795,612 | 1,320,079 932,310 938,637 836,218 884,092 5.7 111
= 230,417 491,349 388,031 268,782 255,303 244,902 \Z N 6.3
5 20,336 60,210 26,441 25,467 19,498 19,064 V2.2 V6.3
*MZ 490,329 425,052 330,462 422,745 451,881 504,284 11.6 28
E+574 84,205 97,877 79,023 81,441 76,606 85,261 11.3 13
Tl &7 | 1,890,081 | 2,845,168 | 2,413,993 | 2,365,739 | 2,612,998 | 1,953,913 Vv25.2 3.4
2| 540,156 | 1,670,942 839,934 685,072 749,827 526,075 Vv29.8 V2.6
7|Et 62,702 54,796 48,619 41,249 60,326 47,799 Vv20.8 V238
we| 1,658 0 0 0 0 0 0.0 V100
s 590,955 484,522 685,970 740,823 964,654 640,240 V33.6 8.3
=4 2,358 200 110 1,698 2,524 3,413 352 448
AtER 5,907 25,304 19,584 21,054 17,619 5,806 V67 viT
e 58,657 79,447 98,174 109,787 81,790 57,938 Vv29.2 viz2
oAl 131,884 96,240 54,084 69,796 34,676 55,382 59.7 V58
otctz| 279,443 271,863 369,023 427,254 450,727 368,621 v18.2 319
X 91,411 70,681 146,875 117,614 133,007 152,729 14.8 67.1
= 50,377 59,751 104,843 70,146 62,918 52,159 vAiT7A 35
= 18 15 8 25 12 43 2413 130.0
ME 27,511 4 3 3 6,594 8,139 234 Vv70.4
E+574 47,046 31,402 46,767 81,218 48,325 35,569 Vv26.4 V244
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M5 X198 THig/TiHY

Halko)
g e | sae | Ga

SUHAF E||  38484) 40401 35566 43,059 39,794 36,649 V7.9 V48
7Y 1,235 1,433 1,142 1,192 1,333 1,300 18 6.1
47| 11,601 11,833 10,594 13,588 12,169 10,883 Vv10.6 V6.2
4 2,899 2,911 2,622 3,366 2,904 2,757 V5 V49
4= 2,723 2,984 2,685 2,997 3,085 3,023 V2 11.0
=N 369 503 428 386 423 370 V125 0.3
o+ 1,032 1,683 1,326 1,732 1,758 1,433 Vv18.5 38.9
CH 843 1,108 1,050 1,229 1,111 1,173 5.6 393
A 1,882 1,818 1,748 2,292 1,992 1,587 Vv20.3 vi15.7
M2 4,691 4,644 3,916 5,277 4,507 3,895 V13.6 vA7
=4 910 1,083 1,087 1,227 1,095 1,042 V49 144
oIN 1,413 1,317 1,209 1,713 1,446 1,345 4 V48
e 1,211 1,358 1,225 1,174 1,241 1,122 Vo7 e
M= 1,185 1,073 995 1,107 1,182 1,103 V6.7 V6.9

X = 582 809 732 766 802 827 3.0 421
S 1,985 2,224 1,861 2,053 2,071 2,005 V3.2 1.0
55 2,001 2,317 1,980 2,202 2,255 2,188 V3 94
=249l 1,924 1,301 965 759 419 586 39.8 V69.5
TeM A 15,363 21,587 16,418 14,506 13,456 11,337 Vv15.7 Vv26.2
Z# 367 572 361 524 341 293 vi4 Vv20.1
47| 3,682 5,064 4,519 3,504 3,509 3,069 Vv12.6 Vv16.6
de 1,175 1,635 1,135 985 808 849 5.1 V278
4= 795 712 550 520 484 437 Va7 V45
e 226 513 346 262 235 198 Vv15.8 V12,6
o+ 290 373 323 315 401 249 V379 V142
CHA 219 370 285 287 312 261 Vv16.2 19.1
Ak 832 1,145 949 785 802 691 V138 Vv16.9
ME 1,786 2,975 2,435 1,798 1,547 1,525 vi4 V146
=4 264 410 284 282 258 241 V6.8 v89
oIA 848 1,152 905 811 690 656 V5 Vv22.6
M 353 947 495 400 326 296 Va1 Vv16.1
o= 355 633 462 372 284 266 V6.1 V251
== 97 272 132 133 116 84 V2T V127
e 550 743 631 576 532 427 Vv19.9 V224
=5 449 790 601 550 437 363 \ar v19.2
=2tel 3,073 3,280 2,005 2,403 2,373 1,431 Vv39.7 V534
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A =S,

W SHO | (e | A
(C/A%
=LA SA | 5,249,807 | 6,116,894 | 5,154,161 | 5,880,835 | 5,607,923 | 5,860,569 45 11.6
Z 372,877 435,911 346,005 370,726 388,563 445,340 14.6 19.4
47| 1,135,335 | 1,387,497 | 1,155,970 | 1,347,365 | 1,252,058 | 1,308,740 45 15.3
zd 400,381 450,225 400,714 456,620 430,733 453,617 53 13.3
4= 369,226 421,449 384,481 420,259 403,035 441,404 95 19.5
e 95,982 107,912 92,100 104,728 100,963 100,494 V0.5 4.7
o+ 129,375 200,690 172,160 201,193 177,269 175,361 Vi1 35.5
CHA 113,156 139,168 120,065 140,379 132,666 134,044 1.0 18.5
2o 134,097 153,057 136,609 189,667 163,653 139,875 V145 43
ME 404,092 485,882 422,338 550,018 458,636 459,106 0.1 13.6
=4 83,433 107,838 98,152 117,314 109,107 107,533 vid 289
elIx 129,874 141,152 127,413 159,687 138,151 132,830 V39 2.3
Mt 474,113 575,707 464,230 469,319 503,875 552,311 9.6 16.5
M= 249,656 297,716 236,562 253,125 256,549 281,061 9.6 12.6
X 159,318 214,973 169,343 163,675 165,751 184,987 11.6 16.1
e 462,987 513,377 433,885 457,467 477,755 536,030 12.2 15.8
e 273,414 316,424 263,716 283,362 284,665 309,999 8.9 13.4
=2z2tel 262,490 167,917 130,417 195,929 164,493 97,837 V40.5 v62.7
Te& A 902,258 893,224 919,027 897,096 | 1,019,390 944,545 V7.3 4.7
PAsL! 23,772 29,491 27,618 25,631 27,992 26,236 V6.3 10.4
47| 180,671 188,031 205,317 197,852 186,465 195,058 46 8.0
g 57,490 57,255 57,828 63,979 52,725 54,330 3.0 V55
a5 26,925 28,676 30,679 36,546 32,438 35,662 9.9 325
33 19,669 12,815 13,942 17,522 13,865 14,882 7.3 V243
o+ 27,136 22,080 24,748 22,576 19,417 24,898 28.2 V8.2
CHA 20,124 18,721 20,719 19,521 22,044 23,210 53 15.3
Fa 41,515 38,269 44,972 46,856 43,156 40,890 V5.2 vi15
M2 126,221 121,933 126,940 146,068 116,857 112,687 V36 Vv10.7
= 12,720 13,818 15,944 16,430 14,210 14,881 4.7 17.0
olA 54,839 44,741 45,071 45,959 42,533 47,137 10.8 vi4
M 30,219 25,609 24,340 32,569 23,924 24,829 38 V178
M= 31,995 28,551 31,391 34,439 27,442 30,012 94 V6.2
== 7,353 6,289 4,802 7,239 6,092 5,569 V8.6 V243
e 32,571 26,930 29,954 33,637 32,507 31,859 V2 V2.2
5 28,587 28,879 28,918 29,154 29,185 26,242 V101 V8.2
=222l 180,452 201,136 185,846 121,117 328,539 236,164 V281 30.9
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[KHX]] | MF FHE TIHS/THN

' 2453 ey | JdS¥
) 48 (B) 58(C) CIR)% CHy|
(CIN%
SUHA B 38,484 40,401 35,566 43,059 39,794 36,649 V79 V48
2| 2,369 4171 2,730 2,214 1,871 2,114 13.0 v10.7
7|t 1,667 2,911 1,876 1,671 1,549 1,628 5.1 V2.4
SCtz| 1,798 3,002 2,541 1,889 4,851 1,773 V635 V14
sS4 2,512 3,271 2,731 2,388 2,366 2,355 V05 V6.2
=4 5,753 4,999 4,365 6,187 5,198 5,173 V05 v10.1
ALER 47 55 41 44 70 59 v16.1 265
A& 16,150 13,240 12,991 20,651 15,030 14,871 V11 V79
orAl 348 583 465 394 373 340 V838 V2.1
etz 7,597 7,910 7,570 7,365 8,085 7,982 V13 5.1
S48 243 259 255 256 399 352 \VARN 44.8
TelA BA 15,363 21,587 16,418 14,506 13,456 11,337 v15.7 26.2
2| 0 0 0 0 0 0 0.0 V100
7|Et 135 17 15 14 11 19 77.7 V86
Sctz| 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
sS4 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
=4 2,803 4,590 4,330 3,269 3,174 2,543 v19.9 V9.3
ALEH 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0
A& 12,071 16,742 11,951 10,514 9,517 7,923 V168 V344
etz 43 86 5 203 0 31 7,126.3 V283
E+572 311 151 117 506 754 821 9.0 164.4
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* 2458

=S

——O

) 43(B) 5&(C) = L
(C/A%

=LHM S | 5,249,807 | 6,116,894 | 5,154,161 | 5,880,835 | 5,607,923 | 5,860,569 11.6
256,590 | 581,940 | 374,673 | 283,281 252,782 | 290,231 13.1
206,386 | 323,402 | 231,344 | 211,531 200,774 | 212,964 3.2
95,951 146,613 115,969 98,083 128,018 | 105,919 10.4
187,208 | 271,935 | 226,045 199,447 | 201,788 | 209,611 12.0
753,220 | 780,390 | 681,856 | 767,419 | 744,672 | 846,204 12.3
60,202 84,300 68,025 61,003 63,425 70,201 16.6
2,630,094 | 2,637,241 | 2,309,454 | 3,127,465 | 2,843,548 | 2,858,435 8.7
63,504 91,894 74,542 71,542 73,555 77,023 213
853,025 | 1,046,812 | 931,111 912,398 | 937,296 | 1,016,048 19.1
143,627 152,366 141,143 148,666 162,065 173,932 211
902,258 | 893,224 | 919,027 | 897,096 | 1,019,390 | 944,545 4.7
5,312 69 54 44 18 21 Vv99.6
2,084 5,889 4,122 5,663 2,063 2,361 13.3
0 0 0 0 0 0 -
7,938 0 0 0 0 0 V100
261,814 | 290,354 | 279,697 | 217,991 302,345 | 277,790 6.1
0 0 0 0 0 0 -
574,926 | 582,490 | 607,535 | 630,632 | 667,765 | 622,948 8.4
8,967 83 101 85 3,293 8,619 V39
41,217 14,339 27,519 42,682 43,906 32,807 V204
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M5 X198 TS/ Ty

' 2458 . ey | Y252
) SO | ey |
CIA%
ey 311 329 298 318 276 293 6.2 V5.9
22l 15 18 16 16 16 16 29 55
2z 71 73 67 73 65 70 8.1 V12
Zut 25 26 23 25 23 24 6.8 2.1
= 19 20 19 20 19 19 25 02
e 5 5 5 5 5 5 10 V12
ks 8 11 10 10 9 9 31 82
Ch 7 7 7 7 6 7 49 V8.3
A 13 13 11 13 11 11 49| V131
M2 36 38 34 36 31 34 87 V58
2 6 7 6 7 6 6 6.1 6.0
ol 12 11 9 10 9 9 102 vis4
At 15 17 15 15 15 15 V0 V0.7
e 10 10 9 10 9 9 42 V5.9
S 5 5 5 5 5 5 12 31
it 19 19 18 18 17 18 43 V5
== 12 12 11 12 11 11 24 V9.1
catel 33 36 33 36 21 24 134  vord

_51_




=S

* 2058 we  sEe Al o
(C/A)%
A 2,203,927 | 2,397,630 | 2,158,867 | 2,266,334 | 2,100,570 | 2,268,818 8.0 29
PAS 102,946 123,557 108,862 110,648 112,145 119,067 6.2 15.7
47| 508,528 544,783 494,536 523,066 494,772 541,749 95 6.5
At 170,066 182,979 162,132 172,649 163,429 178,645 9.3 50
45 126,247 139,675 127,593 137,472 132,418 138,809 48 10.0
a4 39,492 38,298 36,821 39,380 37,557 38,718 3.1 V2
oH=* 56,817 81,353 72,085 72,495 66,520 70,206 55 23.6
CHA 50,062 52,067 48,176 51,125 47,724 51,066 70 2.0
S A 92,239 94,826 85,374 92,074 81,201 88,236 8.7 V43
M2 262,518 285,982 256,149 262,153 247,893 275,182 11.0 48
= 43,148 51,636 47,678 49,935 45,999 49,712 8.1 152
oIA 82,497 80,210 70,145 74,544 65,426 73,157 118 vii3
Mt 107,572 123,587 106,170 111,365 115,300 116,029 06 79
ME 71,069 76,326 65,456 71,709 69,227 72,467 47 20
== 33,053 33,529 33,479 35,485 37,438 38,146 19 154
=&t 124,304 128,979 119,564 124,579 123,746 130,668 56 51
== 84,954 88,736 78,067 84,593 82,109 86,061 48 13
2212l 248,415 271,110 246,580 253,060 177,667 200,901 13.1 V191
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M5 X998 THig/TiHY

' 2459 . . HMacpy| | DHSE
s @ | seo | SEM o
(C/A)%

S17| sS4 14,394 11,191 8,800 8,652 10,414 8,755 V159 Vv 39.2
AL 498 567 a77 459 567 483 V149 V31
47| 4,019 3,148 2,625 2,294 2,915 2,635 V9.6 v3d4
At 942 684 558 609 689 624 Va4 V338
48 620 480 454 451 540 469 V131 V43
2 198 95 81 126 128 94 V26.5 V527
o= 358 315 240 291 281 260 V76 var5
oA 398 225 200 190 226 211 V6.5 V47
2AM 750 492 384 362 468 359 V231 V521
Mg 1,815 1,496 1,154 1,259 1,334 1,211 V9.2 V333
20 261 201 163 151 206 169 V176 Vv35.1
ol 851 569 a77 436 530 440 Vv16.9 V48.3
Xt 323 279 212 286 288 240 Vv16.8 V257
M= 386 260 230 300 298 230 V226 v40.4
A= 83 55 40 32 94 34 V641 Vv59.1
=&t 569 440 370 386 450 435 V34 Vv?23.6
== 528 362 305 291 385 338 vi2.2 Vv 36.1
2212l 1,793 1,524 833 730 1,016 522 V48.6 Vv70.9
22 S 54,852 50,242 52,651 71,470 54,478 48,393 Vviiz2 A\VARR:]
el 1,364 1,530 1,414 2,069 1,805 1,480 V18 8.6
47| 14,963 11,946 11,533 18,073 14,415 12,662 vi2.2 Vvi54
A 3,007 3,378 3,448 4,427 3,721 3,431 V78 141
4= 2,588 2,532 2,602 3,521 3,003 2,758 V8.2 6.6
e 767 649 822 1,193 968 867 v105 12.9
o=+ 1,436 2,333 2,160 3,137 2,804 2,291 Vv18.3 59.5
oA 1,633 1,367 1,390 1,781 1,635 1,382 V155 Vvi54
AL 2,837 2,042 2,024 3,323 2,628 2,234 V15 veiz2
M2 8,340 5,929 6,055 9,720 7,532 6,688 viiz2 v19.8
20 963 1,195 1,218 1,665 1,400 1,198 V145 244
oI 2,816 1,833 1,674 3,105 2,420 2,066 V146 V26.6
Xt 1,379 1,399 1,424 1,791 1,521 1,507 V0.9 93
ME 1,851 1,515 1,622 2,135 1,713 1,593 \va Vv13.9
M= 426 445 387 555 616 509 vi73 194
=4t 2,589 2,568 2,443 3,046 2,662 2,455 V78 V5.2
=5 2,081 1,970 1,937 2,609 2,253 1,927 V145 V74
2212l 5,813 7,610 10,598 9,319 3,381 3,344 \VA R V425
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ol Ekkg)

" 2458 . . Mg | DHSE
" s8@) | 5HO | o, ( g}{ :) |/

=X &4 4,393 3,758 3,358 3,558 3,857 4,276 10.9 V2.7
242l 264 236 221 259 293 303 35 14.8
2z 1,752 1522 1,387 1,477 1,574 1762 120 06
Zut 271 264 201 244 259 315 213 16.0
= 294 219 210 223 245 273 112 V7.2
e 15 5 2 4 3 4 44 V746
ks 44 37 29 34 37 44 17.8 1.1

Ch = 83 61 57 68 74 80 78 V3.4
A 67 70 62 66 74 79 6.6 173
N 508 411 363 371 414 466 126 V8.3
2 83 77 60 62 74 82 10.2 V14
ol 271 178 180 196 217 224 3.0 V174
it 29 124 88 27 55 41 V2538 M2
e 177 123 112 126 142 138 3 v22.1
S 2 11 5 1 0 4 0.0 108.3
St 239 199 177 191 200 237 185 08
== 150 130 114 128 137 151 105 03
2ztel 142 90 90 82 58 74 274 V48
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MASH

(C/IA%

Huo| A 234,402 193,644 169,656 185,712 210,827 199,573 V53 V149
ZH 16,702 16,676 14,595 15,108 17,234 17,725 2.8 6.1
47| 60,515 48,368 43,599 45,497 53,168 50,639 V48 Vv16.3
ALt 15,507 11,828 10,591 12,317 13,288 12,903 V29 Vv16.8
4= 17,730 14,486 14,236 16,746 18,102 18,109 0.0 2.1
&3 2,922 1,816 1,707 2,242 2,286 2,078 Va1 V289
o 5,420 5,338 4,180 5,527 5,406 5,296 V2 V23
cH 6,022 3,927 3,607 4,213 4,599 4,592 V0.2 V238
SA 9,219 6,325 5,341 5,609 6,855 5,805 V153 V37
Ma 23,410 19,620 15,974 18,218 20,235 18,781 V7.2 Vv19.8
= 5,335 4,695 4,092 4,065 4,512 4,540 0.6 V149
eld 9,399 6,578 5,745 6,016 7,046 5,964 V153 Vv36.5
Mt 11,123 9,359 8,402 10,023 11,137 11,053 V0.8 V0.6
o= 7,656 5,685 5,101 6,448 6,588 6,416 V2.6 Vv16.2
WIS 8,350 8,891 7,985 8,319 9,020 8,546 V53 23
S 11,520 9,190 8,757 9,366 10,587 10,811 21 V6.2
5 11,794 8,815 8,020 9,068 10,475 10,300 vi7 vi12.7
=22t2l 11,775 12,046 7,722 6,931 10,290 6,015 V416 V489
FE= 34 676,260 689,176 755,875 848,309 749,052 741,243 Vi 9.6
ZH 29,236 32,916 31,760 36,733 35,238 34,174 V3 16.9
47| 179,050 181,566 198,263 227,782 198,184 197,145 V0.5 10.1
ALt 45,143 50,032 57,072 57,958 52,361 52,261 V0.2 15.8
a5 35,811 38,084 42,877 46,312 42,228 42,909 1.6 19.8
a3 10,468 9,000 11,722 12,842 11,532 10,908 V54 4.2
CH2 17,753 25,322 30,256 31,511 29,671 26,625 Vv10.3 50.0
CH& 20,000 19,482 20,687 22,791 20,894 20,067 V4 03
SA 30,680 26,933 34,760 36,397 31,742 29,988 V55 V23
Ma 86,727 82,140 92,036 109,070 93,867 90,985 V31 49
=4 12,565 14,826 17,617 18,957 16,975 16,035 V55 276
k| 30,299 28,172 31,297 38,264 31,709 31,052 v24 25
Mt 23,696 24,277 24,763 28,804 27,058 27,561 1.9 16.3
M= 21,438 21,330 22,955 26,464 23,733 23,871 0.6 11.3
== 14,873 14,464 13,451 16,270 16,692 15,413 \ N 3.6
e 38,359 38,843 39,465 43,255 40,797 41,181 0.9 74
=5 28,270 27,790 29,441 32,873 30,891 29,890 V32 5.7
=2tel 51,889 53,998 57,452 62,026 45,481 51,178 12.5 V14
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HHsH

(C/IA%

ESH &7 122,344 104,378 93,883 108,199 114,056 125,442 10.0 25
ZH 10,155 8,716 7,790 8,708 9,055 10,261 133 1.0
47| 35,840 31,204 28,500 32,414 34,391 37,394 8.7 43
4 5,782 5,354 4,352 5,282 5,614 6,461 15.1 11.7
4= 10,649 8,145 7,575 9,000 9,475 10,417 9.9 V2.2
s 1,051 642 602 726 780 871 11.6 v
o=+ 3,714 3,706 3,080 4,248 4,101 4,348 6.0 171
CH& 2,783 2,246 2,041 2,456 2,141 2,940 73 5.6
T 1,793 1,768 1,668 1,877 1,894 2,091 10.4 16.6
ME 11,699 10,351 8,879 10,068 10,519 11,464 9.0 V2
S 1,675 1,622 1,381 1,566 1,717 1,902 10.8 135
el 4,265 3,098 3,204 3,562 3,749 4,016 7.1 V5.8
e 5,631 6,131 5172 5,247 5,773 6,064 50 7.7
e 5,826 4,512 4,088 4,687 5,004 5,529 10.5 V5.1
== 2,681 2,035 1,843 2,529 2,655 3,174 19.6 18.4
S 10,040 8,181 7,479 8,687 9,344 10,415 11.5 3.7
5 6,917 5,329 4,893 5,903 6,363 6,974 9.6 08
=2tel 1,843 1,338 1,337 1,239 881 1,123 274 V391
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[2c] | M$ X908 ToHS/ T

Hfkg)
A =2
e e | sEo | Sl T

PE[DI| A 3,060 2,437 2,296 2,564 2,644 3,723 40.8 217
AL 107 125 115 120 137 169 23.6 58.4
47| 649 533 534 570 575 873 518 344
At 110 142 129 154 154 216 409 96.2
4= 233 234 190 225 235 355 511 52.3
a4 104 50 56 59 64 96 50.0 V8.4
CH=* 161 76 91 75 84 131 55.7 Vv 18.6
oA 66 43 48 49 51 90 784 36.2
2AM 60 72 73 79 75 124 64.8 106.6
M 288 246 238 265 276 400 448 38.8
2M 50 48 48 59 62 78 26.6 575
ol 166 82 81 90 77 130 69.2 veilh
et 211 159 136 175 198 247 24.7 16.9
PSE== 215 168 162 181 204 237 16.0 10.2
A= 36 9 9 10 10 12 21.9 V659
=4t 236 223 185 235 242 297 23.1 26.3
=E 164 116 100 120 113 154 36.1 V6.4
222l 204 108 101 96 89 114 289 Va4
EZMz| &4 17,683 12,553 13,028 15,697 15,381 18,911 229 6.9
el 617 420 398 547 539 661 22.6 71
47| 4,753 3,601 3,965 4,351 4,622 5,459 18.1 14.9
A 1,025 704 742 887 994 1,167 174 13.8
4= 788 598 555 808 788 1,031 30.8 30.8
e 423 171 198 260 270 319 18.2 V245
CH* 747 469 535 738 595 982 65.1 315
oA 398 391 381 460 408 501 22.8 26.0
2AM 750 430 537 609 577 684 18.6 V8.8
M2 2,206 1,769 2,056 1,987 2,192 2,538 15.8 15.0
2M 223 206 182 286 297 327 10.1 47.2
S| 954 621 670 787 823 983 195 3.1
et 371 315 262 360 373 414 10.9 1.7
ME 599 374 353 522 462 493 6.7 vir7
A= 143 96 94 131 102 137 34.0 V4.8
=4t 525 47 450 571 545 593 8.7 12.9
== 738 567 548 642 678 767 131 3.9
22}90l 2,424 1,373 1,103 1,751 1,115 1,855 66.3 V235
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* 2453

T 2 ChH|

KA =S,

——O

2 CHH
" BO | omw |

2217 SA 89,077 60,952 57,290 64,917 68,035 86,072 26.5 V34
AL 3,768 3,348 2,991 3,473 3,750 4,351 16.0 155
47| 16,584 11,380 11,210 12,102 12,670 16,596 31.0 0.1
gt 4,890 4,290 4,115 4,630 5,008 6,130 224 254
48 5,381 4,591 3,930 4,536 4,787 6,572 373 221
4 3,068 1,350 1,469 1,639 1,664 2,323 39.6 Vv?24.3
o=+ 4,264 1,452 1,756 1,392 1,549 2,268 46.4 V46.8
oA 1,607 867 1,002 991 1,040 1,519 46.0 V5.5
2 1,583 1,283 1,304 1,332 1,305 1,927 477 218
M2 7,022 4,833 4,736 5,060 5,152 6,994 358 vo04
20 3,183 2,617 2,523 2,853 3,034 3,245 6.9 19
ol 3,954 1,502 1,586 1,518 1,467 2,152 46.7 V45.6
S 12,773 8,530 7,541 9,818 10,688 13,224 23.7 35
M= 4,160 3,135 2,785 3,261 3,489 4,047 16.0 AN
WIS 4,951 3,802 3,300 4,139 4,346 5,143 18.3 39
=4t 4,750 3,590 3,136 3,844 3,994 4,554 14.0 V41
=5 3,465 2,100 1,941 2,313 2,314 2,864 23.8 v17.3
2829l 3,672 2,282 1,966 2,016 1,777 2,161 216| V41
M2z A 435,109 348,723 354,585 452 974 458,706 547,583 194 258
AL 18,137 13,969 13,211 18,526 18,684 21,465 149 184
47| 121,544 99,405 107,449 126,625 131,808 151,254 148 244
A 25,828 19,630 19,957 26,264 28,799 33,260 155 28.8
48 20,929 18,454 16,648 25,615 24,337 31,461 29.3 50.3
2 10,699 5,418 5,928 8,379 8,709 10,160 16.7 V5
o=+ 17,756 12,897 14,039 21,998 18,062 28,137 55.8 58.5
oA 10,541 11,084 10,509 13,901 12,167 14,366 18.1 36.3
2 18,857 12,220 14,577 18,332 17,167 19,771 15.2 418
M2 55,170 46,465 52,668 55,064 59,056 67,011 135 215
2M 5,867 6,109 5,380 8,953 9,007 9,408 45 60.3
ol 23,625 16,998 18,356 23,215 23,673 27,494 16.1 16.4
Mt 13,379 11,637 10,190 14,076 14,283 16,223 13.6 213
ME 15,693 11,377 10,544 16,541 14,598 15,253 45 V28
A== 3,634 3,213 3,077 4,362 3,652 4,592 25.8 26.4
=&t 15,084 13,960 13,470 18,237 17,049 18,283 7.2 21.2
=2 18,722 16,124 15,105 18,811 19,325 21,180 96 13.1
222l 39,646 29,765 23,476 34,073 38,330 58,265 52.0 47.0
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